

系列之十

历届通知书见证十二年辉煌

葛老师助艺术生攻下文化课



葛老师和他的同事从事艺术生文化课教学12年,具有丰富的教学经验,并且形成了一套独特的教学方法。经葛老师辅导的学生,文化课成绩普遍提高180分~230分。记者日前在该校看到,他们的宣传栏里贴满了历届高考学生录取通知书复印件、毕业合影。并看到有许多外地家长慕名来访,对此,记者对葛老师艺术生文化课补习学校进行了了解。

分层教学 强化基础

对于文化课基础较弱的艺术生,葛老师在教学中摸索出一种有针对性的授课方法。

分层次教学:文化课300分以下、300分~400分和400分以上的分成不同班级,老师分别授课,照顾到每个学生。

强化基础:把复杂的知识简单化,注重教学的生动性,调动学生的学习兴趣,并注重初中和高中知识的衔接,帮基础不好的艺术生补上必要的初中基础知识,轻松听懂高中课程,使每年学生的数学平均分都稳定在75分以上,英语达到80分以上。

强化文综:政治、历史、地理三科有单

科老师先讲,之后葛老师把三科糅合起来进行串讲,最终使学生文综平均达到190分以上。

效果咋样 事实说话

在科学的教学方法之下,自1998年办校至今,历届高考都取得优异成绩。2007年高考有32人分别被中央戏曲学院、北师大等名校录取;2008年高考中,该校再创辉煌,本科升学率98%,一本录取78人。

在采访中记者听到家长和学生的感言,鹤壁的一位学生家长:我是一名教师,葛老师的数学讲法比较独特,能把数学、文综讲得那么好,这样的老师很少,金牌教师当之无愧。

独特方法 轻松解题

数学、英语、地理是艺术生最弱三科,葛老师和他的同事们摸索出简单的方法,轻松去解高考数学、文综,他把数学的方法运用到文综里,使艺术生的理解能力增强,从而大幅度提高文综成绩。

2009年高考政治大纲已把宏观调控改为宏观调控的目标和手段。所以今年考生一定要把金融危机和各国政府联合救市联系起来。中国古代史的民族史也是每年高考重点。

郭新永
地址:文化路与任寨北街交叉口联盛大厦A座3层和汇元大厦4层
咨询电话:0371-63845270
13623825070



新概念英语

举行教学招生研讨会

2月24日,由国家外语教学与研究出版社(以下称外研社)主办,睿源教育机构、华禾教育咨询有限公司承办的2009外研社新概念英语教学招生研讨会——暨2009“外研社·朗文杯新概念英语大赛”河南赛区地市承办权洽谈会在郑州开幕。旨在提高中原地区校外英语培训机构教学和招生水平,推进“2009年外研社·朗文杯新概念英语大赛”河南赛区选拔赛的组织和协调工作。

研讨会上,专家指出,教育培训行业在经济危机中受到不小的冲击,招生手段的更新和教学质量的提升将是谋求发展和提升核心竞争力的不二选择。专家和同仁介绍的经验给培训行业的发展带来了一场“及时雨”。

靳红磊

《亲子文化蓝皮书》 为家长育儿解惑

亲子文化是孩子婴幼儿时期教育的一个重要内容,已经受到全世界越来越多国家的家长的重视。近日,《亲子文化蓝皮书》正式向社会发布,该书是贝因美针对中国亲子文化现状,结合全球资讯,调查研究了千百万中国家庭而得出的研究成果和观点。书中对中国亲子文化的异化现象进行了分析和反思,全面诠释了新时代特征下的亲子文化观。就如何做称职的父母,如何传递亲子之爱,如何改善亲子教育,如何开展亲子活动等做了全面的阐述,对重塑亲子文化提出了新的思路——中华亲子文化应该从传统的“孝”道向“爱”道转化。

张国庆

启元教育

开展“全质管理”活动

为办好人民满意的优质特色教育,向公司成立五周年华诞献礼,河南启元教育有限公司全体中高层管理人员在区政协委员、总经理王卫佳的指导下,集中时间充分研讨,进一步规范各部门工作职能,更加具体地明确每个岗位职责与人员分工,将启元教育质量管理工作推向了新高潮。

“全质管理”要求管理人员要深入践行科学发展观,认真遵循“聆听其心声,顺势而教育”特色理念,全面推行“核心培养目标”实施,着力做好程序化建设,把控好流程,关注到每个细节,以高质量实现整体管理的最大绩效。目前,“全质管理”已在公司和所属小学、幼儿园、亲子园、俱乐部、培训中心全面展开。

朱华

企业需求下滑

半数企业只招稀缺人才

春节过后,职场才市大盘大幅下跌。前程无忧指数数据显示,一月份招聘总有效职位数为60万左右,比2008年12月少了21万。前程无忧职场专家认为,2009年大部分企业将只增加针对稀缺类职位的招聘,同时企业对于高级人才和专业资深人才仍有较大需求。

从最近举办的招聘会现场看,销售、IT、工程技术类职位仍处需求前三甲。调查显示,近半数企业在2009年的招聘计划只针对市场短缺、供不应求的稀缺人才。其中房地产、汽车、半导体、制造等行业都表示出了不同程度的谨慎态度。

张国庆 魏宏伟

专家指出:高考命题的切入点多取自教材以外,题海战术已趋于失灵。这一现状也考验着教师把握高考命题的水平,不仅要思维活跃,能旁征博引,还要能抽样分析、理清主次。光华鼎力凭借十年的高考辅导经验,帮考生实现高效冲刺、轻松备考的考前辅导效果。

高考要考的 = 我们辅导要讲的

光华鼎力2009首场高考讲座爆满

寒冷天气挡不住高三学生和家长的熱情。2月22日,光华鼎力郑州培训中心举办的《高考专家权威解读2009年高考大纲》讲座现场座无虚席。3个小时的讲座中,考生积极把握与专家面对面接触的机会,纷纷向专家请教学习中遇到的各种问题。家长黄先生说:“早就听说光华鼎力名师讲的内容很有针对性,今天一听果然很实用。”他说,光华鼎力此时举办这样的公益讲座充分体现出辅导机构的社会责任感,他希望这样的活动能经常举办。

光华鼎力用高考成绩说话

2008年,光华鼎力高考再创辉煌:600分以上203人,理科最高694分,文科最高652分;理科本科达线率96%,文科本科达线率87%;考入清华、北大的学生28人;许多学校的高考前5名都是光华鼎力的学员。光华鼎力

被历届考生和家长誉为“备考的加油站,高考的引航人”。

考名校关键要找名师选好课

●2009高考冲刺班 3月15日开课

今年高考已进入模拟练习和冲刺阶段。来自北京的全国高考辅导领军人物和河南省高考研究专家在研究《2009年高考大纲》的基础上,以高考考点重点为切入点,以摸高考题路、抓高考热点为核心展开,通过典型题经典题讲解解题思路、审题技巧,提升考试能力和考场得分能力。

●2009高考考前特训班5月1日开课

由北京全国高考辅导领军人物和河南省高考研究专家,帮学生分析“高考考什么”、“高考怎么考”、“高考怎么答”,每科用5小时解决学生在高考两小时中考到的问题,讲解最重要的、最可能应用的知识、能力、技巧,提高第II卷主观大题得分率。

吴幸歌



报名电话: 69171010

61328708

13938264145

凭借今日报纸到黄河路中孚大厦7楼K室免费领取2008年三模试卷,数量有限。

更多考试资讯及名师讲义试卷例题免费下载,请登录:www.guanghua-edu.com

郑州名师数理化全能班

让你考重点中学、名牌大学更有把握

联大三校区还有少量名额

高分拔高为目的,巩固回顾、预习拓展、查缺补漏、同步补优,系统地重点、难点和知识点着重串讲,夯实基础,注重学生学习方法、解题技巧、兴趣的培养,全程学习档案跟踪,帮助学生全能提高学习成绩!更高起点,从联大开始!

高考快讯:数学2009高考重视综合性和灵活性的应用

联大数理化辅导中心负责人龚老师告诉记者:2009年高考数学重视综合性和灵活性的应用,

与往年相比,2009年的高考大纲主要突出了对数学的基础知识和基本技能的考查,注重知识内在联系的考查,对中学数学所隐含的数学思想和方法的考查,另外突出对数学的应用意识和创新意识的考查,更重视综合性和灵活性的应用。联大数理化教研组对近年高考跟踪分析得出:各学科考试注重考生的综合能力已成为大趋势。

李正兵

年级	科目	授课校区	授课时间
初一	数学	测院校区	1、模具总校、测院校区2月22日开课; 2、市总工会校区3月开课,因装修建议先到测院校区、测院校区提前报名。
	数学	模具总校	
初二	物理	市总工会	
	物理	市总工会	
中考特训	数学	测院校区/模具总校	
	化学	测院校区/模具总校	
	物理	测院校区/模具总校	
高一	数学	测院校区	
	物理	测院校区	
	化学	测院校区	
高二	数学	模具总校	
	物理	模具总校	
	化学	模具总校	
高考特训	数学	模具总校/市总工会	
	物理	模具总校/市总工会	

咨询报名及集训营地:

测院校区:盛世经纬大厦A座三楼(兴华北街与桃源路交叉口)0371-67503777

联大总校:模具大厦二楼(文化路与丰产路交叉口)63888177、63888788

联大市总工会旗舰教育广场:建设路与文化宫路交叉口66855599

扑克麻将精品

超级扑克变牌器:可将普通扑克(0.01秒)随意而变,变牌时,潇洒自然。变牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩法,不需练手法。

麻将牌技:无论新旧,机洗或手洗麻将,玩几圈可快速洗牌,起手听牌,变点自摸,推饼,牌九绝技,来九点或一对认牌,变牌等。(仅供娱乐,严禁赌博)

售可控一体麻将机,免遥控,任坐哪方都能得心应手,抓好牌,包赢,保自摸。普通麻将机可上门安装。批零各种眼镜、麻将、骰子等各种娱乐产品。

电话:0371-61782150 13733870763 王老师
地址:郑州市西大街179号市三中对面



联大名师数理化周末同步全能培优春季全线升级,2月三大校区重磅推出全能拔高班,少量名额。

联大不仅仅在外语教学上巨无霸,联大数理化更是一枝独秀,近年来,越来越为更多的学生和家长们了解和热衷,联大名师数理化辅导中心是依托国内最著名的黄冈中学优质教育资源,汇聚省内重点中学资深名师的数理化培训专业机构。中心长期开设寒暑假黄冈中学名师面授班和春秋周末郑州名师班,两大教学团队课程相得益彰。所有省内名师依据黄冈中学内部教案备课,使每一个学员都能享受国内最好的教育。中心成立以来已使上万名中学生获益,成绩突飞猛进,提升显著,得到了家长和学员的一致好评和认可。应广大家长和学员的强烈要求,2009年春季组织省内名师精心设计班型和课程,从教学和教务管理全线升级!紧扣初高中教学大纲,培养以中考、高考